Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2022-23
Name of the Teacher:_ DR - JADHAY D. H Designation: PROFESSOR

Department: Zzo0oLoON Date of Joining:0\/09/28 \9€%

L-—"”
Nature of Appnt.:-  Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory 1 by Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
Ly Ves b) No c) Not sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university? .
walAlways  b) Sometimes c) Not sure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
L Always  b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

a) Yes b) No ¢)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?

\_-al~ 80 to 100% b) 80to 60% c) 40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?

\ a3y Ves b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery

es b) No

10) Do you use ICT Tools for teaching?

La) Frequently b) Rarely c) Never.

11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:
Joxy Subficiemy 1cT tools pProvided by the
WAS 3 ruwhion.

12) Your suggestions on curriculum development & delivery: :
%Tix{s?&)f@eé wy fyammg +he \5;,/?1&':3\4 o8 o\

membey gt BoS fwowy 2017 o 2022 1
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Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2022-23
Name of the Teacher; "} « B . ™ rbdﬂafhma&ﬁ_[)esignation: M- 2nd

f#tear

Department: Bﬂh’»’rr\y Date of Joining}g /e%/ (4¢ =

Nature of Appnt.:- Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory \,h‘l’ﬁ'i,t;uw + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
La) Ves b) No c) Not sure D) Other
3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
Always  b) Sometimes c) Not sure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
;A]/ﬂ.:ways b) sometimes c) Never d) Other/can't say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
a) Yes Vﬁ]{: c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
80 to 100% b) 80to 60% c) 40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
Yes b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
es b) No

\lﬂ}/D;wﬁi.l use ICT Tools for teaching?
a) Freguently b) Rarely c) Never.

11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the
ca\\eqg-e how wisdd avielabiie in Sm%ﬁ_ﬁrﬂﬁ Ad L n

college:

Teactir.

i Iéa/ﬂm\ Azirla /
\

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Coirrs Chan At (thmenk— oy dehlayn Shad) casid-ed

The

?uléﬂ W@-.aaer!"wa—{{ 4n lﬁ_ﬁmml?;ie‘}jp >
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Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23
Name of the Teacher:_Dr B - K. [gadukd Designation: ;mg:.ﬂ.
Department:__ HINp L Date of Joining:oZ Jog /@8 1777 _

Nature of Appnt.:- RegmrfCHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

wd} Only Theory b) Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
sa)y Yes b} No c) Not sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
\af Always  b) Sometimes c) Not sure D) Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
\al” Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
val” Always  b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
“~g) Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
+aj” 80to 100% b) 80to 60% c¢) 40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
va) Yes b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
val” Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
va) Frequently b) Rarely c) Never.
11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the

college:

<saghs érf?r by

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Il



Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2022-23 ]
Name of the Teacher: nE b G <y U{{ﬁ n.ll Designation: AE,SG : PWYﬁ

Department;: iih_{’_m; E]H:j Date of Joining: 2./ 7 /28 198 &

—
Nature of Appnt.:- Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory eory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
a) Ye b) No c) Not sure D) Other
3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always “_b}Sometimes c) Notsure D) Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
ah Y B} No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) M} sometimes c) Never d) Other/can’t say

6) Whe;w?wpriate weightage is given to all components of the curriculum?

a) Y b) No c)Mote sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
\,A‘)(HT:) 100% b)80to 60% «c)40to60% d)below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
\,zl/ée'r b) No c) Never d) Can't say

9) Doyo icipate in curriculum development & delivery
Yes b) No

10) Do you use ICT Tools for teaching?

a) Frequently Rarely c) Never.
11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:
Tt - lecjupes halls b be in(reated]

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Date : e ‘@\_{:f
2)021 22 r




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM
2022-23
Name of the Teacher:_ DR Homsaal D. Bhocale Designation: AL ZD-PIDE .
Department:__M\A ROTHY Date of Joining:tl / o8/ 2024

Nature of Appnt.:- ﬂularfCHE

1) What type of svllahus‘il;'cifgggd in your subject/ Faculty?

a) Only Theory Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
es b) No c) Not sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always l—-b‘)‘S'Err;:netimes c) Not sure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
\jlf'( B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
.a) Always 'Iﬂlﬁfnetlme’s c) Never d) Other/can’t say
6) Whetherappropriate weightage is given to all components of the curriculum?
Vw}’épa b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
w% to 100% b) 80 to 60% c) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
es b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?

V‘u‘}/FIrequentI\r b) Rarely c) Never.
11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

Make Myvemament of (Meaez\nes hyaleble
tv 4k %M%%‘ﬁ_{:ﬂf -ehf“:fﬂz*-}f N ouwn -
12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

cyllobhus boe to Lt Revised hecoreling toh
(A aw ) 2g i e EWiNIDOMm-end-.

-
Date: ﬂr Signature: f)ﬂ_\tﬁ -




Maharashtra Shikshan Somiti's

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23
Name of the Teacher: (::dﬂ%nj; A Designation:_ Yt paof .
{
Department: X va . es p{ . Dateofloining: 1/ &/2o1e
L '
Nature of Appnt.:- Regular/CHB
1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory ''t—I::‘]"‘Ifher:m,,ur + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
a) Yes ~B) No c) Not sure AB}Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
4] Always  b) Sometimes c) Notsure D) Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
*-a‘)'r Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
—a] Always  b)sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

Yes b) Mo c)Mote sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
a) 80to 100% b)80to60% c)40to60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
] Yes b) No c) Never d) Can’t say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
~da) Yes b) No

10) Do you use |CT Tools for teaching?
a) Freguently /E%arelv c) Never.
11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

__-,_&t?vﬂ. o rl«’fw%/

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:
Nathwg

Date : Signature: ( ! E i



Maharashtra Shikshan Somiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2022-23

Name of the Teacher:__Kslwde <hainivod -D:u"rr-‘ Designation:_Agsit pref

Department:_B-Voz WPT Date of Joining: 1 /sy 201%

Nature of Appnt.:-  Begular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory w_b}TReory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
a) Yes b) No c) Not sure +_D}Ofther

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
3y Always  b)Sometimes c) Notsure D) Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
a) es B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
\leays b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

es b) No c)Mote sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
\a)-80 to 100% b) 80 to 60% c¢) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
Yes b) No c) Never d) Can’t say
9) Do youparticipate in curriculum development & delivery
\a}/ésw b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
reguently b) Rarely c) Never.

11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:
V) Oglloged \'L--.wk“\ 1:*1.1\};:54_ ,Ew-adctabwvj! Tor  Jivsle b
oi )

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

pate: 163 (" Sigﬁ




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23

Name of the Teacher: _Patl - Gieish Shlvex Bésignation: hedb. feof.
Department: Bec A Date of Joining:2 [ /2620 Bo

Nature of Appnt.:-  Regufar/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory Theory + Practical ¢) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
Yes b) No c) Not sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
hj".ﬁways b) Sometimes c) Notsure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
l.'r}"ﬂ‘lfe.-s B) No c)Not sure
5} Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
Mwavs b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6] Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

d) Yes o c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
\_a)" 80 to 100% b)80to 60% c)40to60% d)below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
\a)-es b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
4) fes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
a) Frequently Lb%ﬂ%?av c) Never,

11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

veg (‘mJJEsge Peovigle “FCT Tools

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:
--"'.-.-'_

pate: [ § - [o~20T73 Signature: C@Z




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23
Name of the Teacher: Ty. ). &. ‘kllrdd‘& Designation: A‘f*ﬁ* 2 PWHk
Department: B.C-A. Date of Joining:01/ 032015

Nature of Appnt.:- Regl}ngCHE

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory \-lﬁf Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
A Yes b) No c) Mot sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always 1) Sometimes c) Notsure D) Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
A Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
«A) Always b)sometimes c)MNever d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

AT Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
~4] 80 to 100% b) B0 to 60% c)40to60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
8 Yes b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
A) Yes +b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
«a) Frequently b) Rarely c) Never.

11}‘rnur expectations regardmg teaching-learning _tools and facilities in the college:
c:sz bone aqny eapatoabons becomsse , 4o mcwn/
Aeo.alm\ﬁq. \eepnning dbmls foeillties ane Ouioo ladsle
10 A8 Colleae 9
12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

NO . ﬁua%ebfh‘aﬂ& .

Date : Signature: &!}-—_/J




Muaoharashtra Shikshan Samiti's

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2022-23

Name of the Teacher: DE e I Kac(dl‘”? Designation: ?DYD/I’WM’ ‘F’HE.G?'
Department: ?27‘;’35%5 Date of Joining:jcy/ﬂjy’;_g 9
{ s /

Nature of Appnt.:-  Regular/€HB-

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory vb‘ﬁ’ heory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
L a)-Yes b) No c) Notsure D) Other
3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always b)Sometimes c} Netsure D) Can'tsay
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
La}fﬁ? B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
waf’ﬂwavs b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
\_a}-Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
La} 80 to 100% b)80to60% c)40to60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
a) Yes b No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery

a) Yes L/b}‘ﬂfn-

10) Do you use ICT Tools for teaching?
‘/S]/iiqu.mntlr,.r b) Rarely c) Never.

11) Your expectations regardin aching-learnin tools and facilities in the college:
\fM 'ﬁ‘—;ﬁ c i lihen ave avrilaple .

12) Your 5uggestmns on curri Ium development & delivery

i e “Vhoae Fered-

i f&/r@/z{:z_:) e o



Maharashtra Shikshan Samiti's

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23
Name ofthe Teacher: o  2h s oo . 1.1 Designation: A s<siciaany P oy
Department: Date of Joining>) fo/202 cc.we)
Nature of Appnt.:-  Regular/CHB~—

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory va}“fﬁeory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
—a) Yes b) No c) Not sure D) Other
3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always  b)Sometimes c) Not sure B}Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
—a) Ves B} No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
waf .ﬁ]ways b) sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

__a)-Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
)80 to 100% b) 80to 60% c) 40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
Va‘}/"r:; b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
a) Yes No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
t..a—}/l‘=rt24:|unenth.lI b) Rarely c) Never,

11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

i 3 @Pg}”’



Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga
FEEDBACK FORM

2022-23
Name of the Teacher: 6&{1}53 k&ﬂtﬁg Qicowd]  Designation:__ AR\ Migau

Department;___ £\\W483 &0 Date of Joining:u%/6% /20 |5

L____..-"'
Nature of Appnt.:- Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory byTheory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
a) Yes'\.~ b)No ¢) Notsure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always b) Sometimes c) Not sure D) Can'tsay|
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
a) Yes'_~ B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always b sometimesb’ﬁ Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
a) Yes\ b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
a) 80to 100% \_— b) 80 to 60% c)40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
a) Yess~—" b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
a) Yesw=—"" b) Mo
10) Do you use ICT Tools for teaching?
a) Frequently b) Rarely c) Never.
11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

a;k_tﬂrwy_
i Sienature: .



Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
002231 —
Name of the Teacher:_ (B S, Fo ) Designation:_? ?L-S)r éfmfma '

Department: of Mty DateufJoining:{D,fo%}}tfiﬂi"I‘g

Nature of Appnt.;-  Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) OnlyTheory .\, byTheory +Practical c) Onlypractical  d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
a) Yes \_,b}rﬁf c) Not sure D) Other
3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always b} Sometimes g} N ‘e D) Can't say
4) Whether the curriculum'meemE needs of students?
a) .u‘_r";sﬁ-"ﬁf B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always .h}eoﬁﬂ;';:s c) Never d) Other/can’t say

6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

es b) No c)Mote sure
7) How mauch syllabus is taught by you in every semester?
\/2)4 to 100% b) 80to 60% c) 40 to 60% d) below 40%

8] Wheth syflabus meets the needs of employments generation?
es b) No c).Never ) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery

a) Yes {_b}no

10) Do you use ICT Tools for teW
a) Frequently arely c) Never.

11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:
v T eT. clage Lo,
-

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:
- Frowo

T
o, —
- lI| 1 el Signat |\r\i=




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23
MName of the Teacher: Designation:
Department: Date of Joining: / /[
Nature of Appnt.:- Regular/CHB
1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory b) Theory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
a) Yes b) No c)Notsure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always b)Sometimes c) Not sure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
a) Yes B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always b)sometimes c)Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
a) Yes b) No c)Mote sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
a) 80 to 100% b)80to 60% c)40to60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
a) Yes b} No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
a) Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
a) Frequently b) Rarely c) Never.
11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Date : Signature:



Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM

2022-23
Name of the Teacher:__[otil Seonam Hemanfrad Designation: Asst. ?ﬂ-"[%ﬂfﬁ

Department: B-Voc FPPs Date of Joining: | /8 / 2019

Nature of Appnt.:- Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory M&ow + Practical c) Only practical d) Any other
2) :‘;I'Eﬂ{her the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
es b) No c) Mot sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curric design to the university?
a) Always b) Sumetirnes,\_;l«l‘lg:::; D) Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
a)-Yes B} No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
Always  b)sometimes c) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?
‘,a-]/ Yes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
0 to 100% b) 80to 60% c¢) 40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
a)~fes b) Mo c) Never d) Can’t say
~_9) Do you participate in curriculum development & delivery
Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
a) Frequently arely c) Never.
11) Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

\exy Qoo &

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Godisfactos

Date : Si gna(@%)




Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23
Name of the Teacher: Shaﬂ»«-&{bu&‘ gl Designation:__Ags* - PYD L.
Department: B-C . A . Date of Joining:e |/ &1/20 / 4
Nature of Appnt.:- Regular/CHB
1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?
a) Only Theory \b’ﬁ heory + Practical c¢) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
a) Yes b) No LMot sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always  b)Sometimes ¢}iot sure D) Can’t say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
a)-Ves B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
a) Always bySometimes c)Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

\a.;/fés b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
«ar"80 to 100% b) 80to 60% c) 40to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
a) Yes b) No c) Never J€an’t say
5) Do you participate in curriculum development & delivery
a) Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
va}-Frequently b) Rarely c) Never.

11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

—"

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Date : Signature: %E{mug :



Maharashtra Shikshan Samiti’s

Maharashtra Mahavidyalaya, Nilanga

FEEDBACK FORM
2022-23
Name of the Teacher:_ Madarse R. S. Designation: _ASs+ - pool .
Department:_ & C. A . Date of Joining:23/c7 /2007

Nature of Appnt.:-  Regular/CHB

1) What type of syllabus is offered in your subject/ Faculty?

a) Only Theory s BYTheory + Practical c) Only practical d) Any other
2) Whether the syllabus is structured/Framed after considering opinions of teachers?
val Yes b) No c) Mot sure D) Other

3) Do you provide any inputs in curriculum design to the university?
a) Always spySometimes c) Notsure D) Can't say
4) Whether the curriculum meets the learning needs of students?
By Ves B) No c)Not sure
5) Whether the curriculum gives you freedom of teaching?
\,a}"'ﬂ'iwavs b) sometimes ¢) Never d) Other/can’t say
6) Whether appropriate weightage is given to all components of the curriculum?

salYes b) No c)Note sure
7) How much syllabus is taught by you in every semester?
280 to 100% b) 80to 60% ¢) 40 to 60% d) below 40%
8) Whether the syllabus meets the needs of employments generation?
Ms b) No c) Never d) Can't say
9) Do you participate in curriculum development & delivery
a)-Yes b) No
10) Do you use ICT Tools for teaching?
va-Frequently b) Rarely c) Never,

11)Your expectations regarding teaching-learning tools and facilities in the college:

12) Your suggestions on curriculum development & delivery:

Date : Signature: &Q;"‘__ﬂ..



